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Protokoll Årsstämma 

SKINNERSDALS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING den 26 maj kl. 19.00 2020, Lagården 

§ 1 Mötets öppnande                  
 
Thomas Rosell som leder mötet hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.  

§ 2 Val av mötesordförande  
 

Årsmötet beslutade att  
välja Thomas Rosell till mötesordförande.  

§ 3 Val av mötessekreterare  
 

Årsmötet beslutade att  
välja Björn Mannefred till mötessekreterare  

§ 4 Val av två personer att justera protokollet  
 

Årsmötet beslutade att  
Välja Richard Thorell och Anna Morén att justera protokollet  

§ 5 Godkännande av dagordningen  
 
Årsmötet beslutade att  
välja att godkänna dagordningen.  

 

§ 6 Fastställande av röstlängd  
 

Antalet röstberättigade medlemmar räknades. Närvarande vid mötet var: 
Anna Fritzon, Anna Björling, Elisabeth Vilhelmsson, Rickard Färber, Henrik Svensson, 
Linda Svensson, Thomas Rosell, Mattias Hjalmarsson, Madeleine Zinn, Ewa Nilsson, 
Mats Nilsson, Christer Ståhlkrantz, Simon Lidåker, Dennis Ödeén, Kjell Lundell, Anna 
Ståhlkrantz, Richard Thorell, Joakim Danielsson, Patrik Dahlberg, Maria Svensson, 
Torbjörn Jonsson, Anna Moreén, Håkan Trulsson, Sofie Rosell, Karolina Edward, Hanna 
Larsson, Thomas Rosell, Björn Mannefred, Bengt Marklund 

 
Årsmötet beslutade att  
fastställa röstlängden.  

 

 



 

 
 

 

§ 7 Årsmötets behöriga utlysande  
 

Årsmötet beslutade att  
anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

§ 8 Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse  

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse för föregående verksamhetsår presenterades för 
årsmötet.  

Hårdheten på vattnet diskuteras. Sedan december har hårdhetsvärdena legat bra tack vare 
underhåll på anläggningen, innan detta har hårdheten varierat mer.  

Arrendefrågan diskuteras. Förslaget är att de mindre åkerplättarna som brukas av Fredrik har ett 
lägre arrende med bakgrund av att de ej är lika effektiva att bruka. Styrelsen har fullt förtroende 
att förhandla ett förslag med Fredrik. 

Skogsavverkningen diskuteras. Det kräver antingen en kall vinter eller en torr sommar för att 
genomföras utan stor markåverkan. Torbjörn Zinn lämnar sin plats i skogsgruppen vakant. Ola 
Edward inträder i skogsgruppen. 
 

Årsmötet beslutade att  
godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och lägga dessa till 
handlingarna.  

§ 9 Revisionsberättelse och fastställande av balansräkning  

Revisorsberättelse och balansräkning presenterades för årsmötet. Inga fel har hittats.  
 

Årsmötet beslutade att  
fastställa balansräkningen och lägga den till handlingarna.  

§ 10 Frågan om ansvarsfrihet för avgående styrelse  
 

Årsmötet beslutade att  
Bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet.  

§ 11 Frågan om ersättning till styrelsen och revisorerna  
Årsmötet beslutade att  
ingen ersättning till styrelsen och revisorerna utgår. 
 

§ 12 Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag  
 
En motion ang vägen ner mot Ljungarum har lagts fram till mötet av styrelsen. Detaljer ang 
förslaget finns i motionen, samt att även en mellanalternativ presenterades gällande att enbart 
renovera ner till eken. 



 

 
 

 
 

Årsmötet beslutade att  
Bifalla motionen för en kostnad av 50 000 kr ex moms renovera ner till eken med option 
på att renovera hela vägen till Kärleksstigen om detta kan göras inom ramen om 60 000 
kr ex moms.  

§ 13 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd (Budget) 
Samma uttaxering som tidigare kvarstå, det vill säga 8 800 kronor per hushåll. Förslaget 
godkänns.  

§ 14 Val av ordförande  
Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande  

Årsmötet beslutade att  
välja Thomas Rosell (i södra byn) till ordförande.  

§ 15 Val av övriga ledamöter  
 
Valberedningen presenterade sitt förslag till övriga ledamöter  
 

Årsmötet beslutade att  
välja Karolina Edward till ledamot 
välja Håkan Trulsson till ledamot  
välja Anna Stålkrantz till ledamot 
välja Rickard Färber till ledamot 

§ 16 Val av suppleanter  
 
Valberedningen presenterade sitt förslag till suppleanter  
 

Årsmötet beslutade att  
välja Elisabeth Wilhelmsson till suppleant  
välja Patrik Dahlberg till suppleant 
välja Simon Lidåker till suppleant  
  

§ 17 Val av revisorer och revisorsuppleant 
 
Valberedningen presenterade sitt förslag till revisor  
 

Årsmötet beslutade att  
Välja Anna Björling och Thorbjörn Jonsson till revisorer 
Välja Stefan Davidsson till revisorsuppleant. 
 

 



 

 
 

 

§ 18 Val av valberedning  
 
Förslaget till valberedning presenterades  
 

Årsmötet beslutade att  
välja Kristin Renulf att ingå i valberedningen  
välja Anna Fritzon att ingå i valberedningen  

§ 19 Övriga frågor  
Styrelsen tar inför vintern kontakt med snöröjare och klargör att Mellanbyn skall skottas i 
samband med övriga vägar. 
 
På torsdag 18.30 är det Vägmöte, kom dit och stötta beslut att förbättra vägen. 

§ 20 Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt. 
 Årsmötet beslutade att  
stämmoprotokollet hålls tillgängligt på föreningens webbsida. 

§ 21 Mötets avslutande  
 
 
Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat 
 
 
 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Vid protokollet Björn Mannefred  Ordförande Thomas Rosell  
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Justerare Richard Thorell Justerare Anna Morén 

 


